
 

 

Име и презиме ______________________________________________  

1. Израчунај:                                                                                                                                                                     __ / 4 

а) 8 9 3 ∙ 6 0 1                             б) 6 5 4 ∙ 2 5 6                       в) 8 3  5 9 2 : 258 =                            г) 8 4  2 6 6 : 186 = 

 

 

 

 

 

2. Израчунај вредност израза: 

а) (22 784 : 89 + 135) ∙ 523 =                                                                                                                                               __ / 3 

 

 

 

б) Сабери производ бројева 473 и 522 и количник бројева 30 576 и 624.                                                                     __ / 5 

____________________________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

3. У магацину има   55 272 kg јабука. Треба их спаковати у кутије. У једну кутију може да стане 56 kg јабука. Колико 

је потребно кутија да би се све јабуке спаковале?                                                                                                          __ / 2 

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

 

 

 

4. Школа има 1 200 ученика. На излет није пошло 435 ученика.  

а)Колико треба платити превоз ученика, ако једна карта кошта 165 динара?                                                               __ / 4 

б) Колико ће бити потребно аутобуса ако у један аутобус стане 45 деце?                                                                    __ / 2 

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

 

 

 

 



 

 

 

5. Голуб прелети 5 760 m за 8 минута. Колико прелети за 1 час?                                                                                     __ / 6 

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Неки број је требало помножити са 245, а грешком је подељен са 245 и добијен је број 141. Колико би био тачан резултат? 

_________________________________________________________________                                                                __ / 6 

_________________________________________________________________ 

 

 

 

 

ДОДАТНИ ЗАДАТАК 

Жирафа, лав и антилопа имају масу 1 250 kg. Маса жирафе је за 250 већа kg од масе лава, а заједно с лавом за 250 kg 

већа од масе антилопе. Колика је маса сваке од ових животиња? 

 

 

  


